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～感染症の拡大を抑え、豊かな学校生活のために～ 

◆生徒のみなさん・ご家庭へのお願い◆ 

◇状況に応じた適切なマスク着用  ◇こまめで丁寧な手洗い 

◇土日を含めた朝の健康観察  ◇無理のない登校  ◇正確な情報伝達 

◆しないでほしいこと◆ 

◇食事をしながらの会話  ◇不必要な身体接触  ◇物の貸し借り 

 ◇噂話やからかいの言葉、ＳＮＳでの拡散 

令和４年度 どうぞよろしくお願いいたします 

校長  松岡 秀彦  

 コロナ禍における二年間の経験は、生徒を、そして学校をたくましくしてくれました。人は

過去にも多くの試練を耐え抜き、その都度強さを増してきました。今回の試練はその中でもか

なり大きな試練で、乗り越え方もまだわかっていません。しかし大きくて乗り越えにくい試練

だからこそ、乗り越えたときには今までのものとは比べ物にならないくらい大きな自信を得ら

れるのだと思います。 

さて、令和４年度がスタートしました。新型コロナウィルス感染症と戦争の話題が連日テレ

ビ番組や新聞紙上をにぎわしている中での幕開けです。辛い報道を聞きながらの不安に満ちた

幕開けではありますが、生徒たちは入学、進級へのドキドキやワクワクも感じていることで

しょう。「どうかドキドキやワクワクに溢れた一年になってほしい」、そう願わずにはいられ

ません。そして願っているだけでなく、学校としても新たな一歩を踏み出す一年にしなくては

ならないと思っています。感染対策は継続しながら、工夫を凝らして前に進みます。各ご家庭

におかれましてはどうか引き続き大きなご助力をお願いいたします。 

３月９日に１７６名が本校を巣立ち、偶然ですが１７６名の新しい仲間が加わりました。今

年度は５１０名でのスタートです。各個人はもちろん、各学級、各学年がそれぞれ目標をも

ち、その実現のために前進する一年にしてほしいと思います。 

学校教育目標には「自ら考え ともに歩み 新たな社会を創る」とあります。より主体的に

学び続ける一中生、より他者と協力し合う一中生、より新たな価値を創造できる一中生に成長

できるよう、そして、生徒の健康・安全を最優先に、「だれもが安心して豊かに」生活できる

よう、職員一丸となって取り組んでまいります。令和４年度もどうぞよろしくお願いいたしま

す。 



  

         教諭（ご退職）             教諭（横浜吉田中学校へ） 

       教諭 （丸山台中学校へ）          教諭（根岸中学校へ） 

        教諭（丸山台中学校へ）          事務職員（神大寺小学校へ） 

        教諭（境木中学校へ）            教諭（西谷中学校へ） 

         教諭（東野中学校へ）          ＳＳＷ（ご退職） 

離任・退職された先生・職員 今までありがとうございました！ 

令和４年度 港南台第一中学校職員 

校長：松岡 秀彦  副校長：本江 伊智郎  

  １ 年（５クラス） ２ 年（５クラス） ３ 年（４クラス） 

学年主任  （英語）  （数学）  （数学） 

１組担任  （保体）  （理科）  （社会） 

２組担任  （社会）  （国語）  （国語） 

３組担任  （数学）  （保体）  （英語） 

４組担任  （理科）  （音楽）  （保体） 

５組担任  （国語）  （美術）    

個別支援学級 
（3名）         ・             ・ 

学年所属 

 （技術）  （英語）  （英語） 

 （数学）  （社会）  （理科） 

  （理科） ・             （家庭）・     

 

◆生徒指導専任：         

◆養護教諭： 

◆事務職員： 

◆技 術 員：     、 

◆教務主任：           

◆進路主任：            

◆道徳教育推進教師：        

◆人権教育担当： 

◆特別支援教育コーディネーター： 

◆国際教育担当： 

 ◆食育担当教諭： 

 ◆初任研指導教諭： 

 

◆司書教諭： 

◆学校図書館司書： 

◆ ： 

◆ ： 

◆ＡＥＴ： 

◆職員室業務アシスタント：２名 

     、 

◆給食配膳員：５名 

  



先生たちの役割を紹介します 

【特別支援教育コーディネーター】 ≪担当≫  

◆生徒一人ひとりの教育的ニーズを把握し、保護者をはじめ、福祉・医療などのさまざまな関係機関との連携・協

力を推進しながら、適切な教育的支援を行うための調整役となる先生です。 

【学校におけるセクシャル・ハラスメント相談窓口】≪担当≫  ,  （生徒指導専任）,  （養護教諭） 

◆スクールセクハラの相談窓口を設けています。お気づきのことなど、お気軽に担当までご相談ください。 

＊なお、教育総合センターの一般教育相談（電話：６７１－３７２６、月～金 ９：００～１７：００）も、セク 

シャル・ハラスメント相談窓口として利用できます。 

【部活動相談窓口】 ≪担当≫    、  、 

◆本校では部活動に関する相談窓口を設けています。部活動の事は、まず顧問の先生にご相談いただくことが必要

ですが、相談しづらい事などありましたら、部活動相談担当者にご相談ください。 

 

 

 

 

 

 

 

【スクールカウンセラー】 ≪担当≫  

◆困ったことや悩み事があるときに相談できるカウンセラーが学校にいます。おもに

毎週金曜日が相談日となりますので、どうぞご活用ください。なお、生徒だけでなく

保護者の相談も受け付けています。予約も可能です。 

 ○相談室直通電話：０４５－８３２－００８７ 

          （不在時は留守電で受け付けています。） 

      教諭 

（生麦中学校より） 

 はじめまして。鶴見区の生麦中学校から参りました    と申します。全学年の技術・

家庭科（技術分野）を担当します。授業などを通して港南台第一中学校に馴染んでいきたい

と思います。よろしくお願いいたします。 

      教諭 

（旭北中学校より） 

 旭北中学校より参りました   です。7年ぶりの異動でとても緊張しています。1年生の

学年主任及び英語、そしてサッカー部の顧問を担当します。一日も早く港南台第一の一員と

して、生徒の皆さんの力になれるよう頑張りたいと思います。 

       教諭 

（戸塚中学校より） 

 戸塚中学校から来ました、     です。１年生の数学を担当します。大阪出身です。

横浜に来て１２年になります。一中のみなさんと、楽しい思い出をたくさん作っていきたい

です。どうぞよろしくお願いします。 

      教諭 

（新規採用） 

 今年度着任しました国語科の  と申します。２年の担任、バレー部の顧問を担当しま

す。みなさんの顔と名前を少しずつ覚えていけたらと思うので、挨拶いただけると嬉しいで

す。少しでも力になれるように尽力してまいります。よろしくお願いいたします。 

      教諭 

（新規採用） 

 本年度より新任として着任いたしました、    です。1年生の理科とサッカー部顧問を

担当します。身体を動かすことがとにかく大好きです。みなさんと早く仲良くなりたいので

たくさん話しかけてください。どうぞよろしくお願いします。 

      事務職員 

（ろう特別支援学校より） 

 はじめまして。事務職員の    です。過去に港南台第一小学校での勤務経験もあり、

港南台はとても思い入れのある場所です。生徒の皆さんの学校生活をよりよいものにできる

よう精一杯サポートいたします。よろしくお願いいたします。 

     初任研指導教諭 

（大正中学校より） 

 戸塚区の大正中学校より赴任しました    と申します。今年一年、初任教職員のサ

ポートをするために、いろんなクラスの授業にお邪魔するかと思われます。実は２５年ほど

前に現職の教員として一中の教壇に立っていました。とても懐かしい気持ちでいます。よろ

しくお願いいたします。 

◆     教諭（旭北中より）、    ＳＳＷ（金沢区より）は５月号でご紹介します。   

４月の相談日：１５日（午後）、２２日 

着任した先生・職員の紹介 よろしくお願いします！ 



令和3年度卒業式 

  

◆３月９日（水）、３年間の中学校生活

への思い出を胸に、１７６名の生徒が卒

業式を迎えました。◆感染症対策の関係

から、ご来賓の皆様には参列いただくこ

とがかなわず、保護者の皆様もご家庭か

らお一人の参列という形ではありました

が、無事晴れやかな式典を迎えることが

できました。◆卒業生の新たな門出を心

よりお祝いいたします。 


